

ФЕДЕРАЦИЯ КАРАТЭ РОССИИ **СУДЕЙСКИЙ КОМИТЕТ**

Протокол № 1

Заседания Судейского Комитета федерации каратэ России

г. Омск

18.04. 2021 года

Присутствовали:

Магомедов Ш.Н., Сидоров А.Д., Сорокин А.В., Кошелев О.П., Асанцев Д.В., Яблонский Е.В., Ефремов Г.Н., Крылков С.Е., Тимофеев А.А.

Повестка:

1. Подведение итогов всероссийского аттестационного судейского семинара 2021 года в г. Омске.
2. Выборы судей международной категории на квалификационный отборочный турнир в Париж (Франция).
3. О компенсации судьям, сдающим экзамен (повышение, подтверждение категории) на соревнованиях.
4. Вынесение решений по протестам.
5. О судейской этике.
6. Разное.

Голосовали: - повестка принята единогласно.

1. Подведение итогов всероссийского аттестационного судейского семинара 2021 года в г. Омске.

Решение:

- Итоги всероссийского аттестационного судейского семинара 2021 года в г. Омске утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

2. Выборы судей международной категории на квалификационный отборочный турнир в Париж (Франция).

На голосование поставлен вопрос о процедуре голосования:

1. Выбор 2-х кандидатур из общего списка кандидатов. Голосование тайное.
2. Выбор 2-х кандидатур по жребию.

За первый вариант проголосовало 4 голоса «за».

За второй вариант проголосовало 3 голоса «за».

По итогам голосования был принят первый вариант. Проведена процедура тайного голосования. Кандидаты в голосовании не участвовали.

Голосование по кандидатам:

1. Кошелев О.П. – набрал 6 голосов.
2. Сорокин А.В. – набрал 6 голосов.
3. Кузнецов Р.В. – набрал 2 голоса.

Решение:

По итогам голосования для участия в судействе отборочного турнира в Париже определены следующие судьи:

- Кошелев О.П.
- Сорокин А.В.

3. О компенсации судьям, сдающим экзамен (повышение, подтверждение категории) на соревнованиях.

Решение:

1. Судья, сдающий экзамен, обеспечивается компенсацией за судейство соревнований за исключением одного дня. К компенсации принимается действующая судейская категория судьи до соревнований.
2. Экзамен на Первенстве России проводится для судей первой категории.
3. Экзамен на Чемпионате России (повышение, подтверждение) проводится для судей всероссийской категории (СВК) и рефери всероссийской категории (РВК).

Голосовали: «за» - единогласно.

4. Вынесение решений по протестам.

Рассмотрение удовлетворенного протеста (спортсмен наказан за дзегай, который был после команды рефери «Ямэ»). Решение повлияло на результат боя) рефери – Косырев Евгений (Москва), арбитр – Бедин Владимир (Нижегородская область).

Решение:

- Косыреву Евгению (Москва) понизить судейскую категорию с рефери всероссийской категории до судьи всероссийской категории.
- Бедину Владимиру (Нижегородская область) понизить судейскую категорию с судьи всероссийской категории до судьи первой категории.

Голосовали: «за» - 8, «воздержался» –1.

5. О судейской этике.

Исключение возможного влияния старших судей площадок, членов судейского комитета на результаты поединков с участием спортсменов из их регионов.

Решение:

В случае участия в поединке спортсмена из своего региона старший судья площадки:

1. Отходит от судейского стола не менее чем на 3 метра.
2. Не проводит разбор ситуаций после поединка.
3. Не подходит к другим площадкам с целью оказать влияние на судей.

Голосовали: «за» - 6, «против» - 1, «воздержался» –2.

6. вынесение дисквалификации «сикаку»

Во время проведения Первенства России по каратэ в городе Омске представитель федерации каратэ Сахалинской области Ким Ден Тхе вел себя агрессивно и вызывающе, оскорблял судей нецензурной бранью, на глазах у всего зала кинул накладкой в лицо своему спортсмену.

Своими действиями Ким Ден Тхе нанес вред духу и чести Каратэ-до.

Решение:

1. За действия, порочащие дух и честь Каратэ-до, представителю федерации каратэ Сахалинской области Киму Ден Тхе объявить Дисквалификацию «Сикаку».
2. Запретить Киму Ден Тхе находиться в зоне соревнований.

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель
Судейского комитета ФКР



Ш.Н. Магомедов